

9栋违建别墅施工被叫停

业主将接受进一步处理 东西湖区纪委介入调查

本报讯(记者石伟)昨天,东西湖区纪委、区城管委、区宣传中心展开联合行动,针对本报《金银湖一别墅区内大面积违建》的报道(详见昨天本报07版)作出反应,叫停万科高尔夫球会小区内的所有施工,并对相关具体情况进行了调查。

本报根据万科高尔夫球会小区业主反映,实地探访之后,报道了该小区内存在大面积违建的情况。东西湖区宣传中心负责人介绍,看到报道后,东西湖区领导一大早召集区纪委、区城管委召开会议,随后由各部门负责人带队前往万科高尔夫球会小区督促整改。

金银湖街城管执法队负责人介绍,该

小区交付于1998年,因为房屋破损,曾多次出现业主对房屋加固维修行为。“小区内有部分违建发生在2002年以前,属于历史违建。此次报道提到的正在施工或者施工搁置的楼栋,经过核查,一共有10栋。其中一栋是正常的装修施工,另外6栋业主取得了危房鉴定书,但是未取得规划审批手续,属于违建。另外还有3栋,有些已经建好,有些只是把房子拆了,正要建设,也都属于违建。目前所有违建已经全部被勒令停工。”

在全部停工的前提下,要求已经取得危房鉴定手续的,责令补办规划审批手续之后才能施工;没有任何手续,确属违建的,

责令业主限期自行拆除,拒不拆除的,将依法根据相关程序,进行强行拆除。同时,还将加大对辖区巡查力度,及时发现和制止新增违建。

“另外,区纪委和街道纪委也已经介入调查,看看这次的违建有没有牵扯到违法违纪情况,如果有这类情况,那就依法依规处理。”金银湖街城管执法队负责人表示,从去年开始,该执法队已经开始整顿队风队纪,清理了一批人员离队,这次同样欢迎纪委的介入和媒体的监督。



跟踪报道

东湖海洋世界 预演“五一”好戏

昨天,多名中外演员在东湖海洋世界为市民预演了“五一”小长假好戏。

来自非洲的演员们表演了土著鼓舞,南美洲的桑巴舞同样精彩,亚洲和欧洲的演员们合演的海底情景剧《海洋奇缘》,讲述了美人鱼与王子的爱情故事。“五一”小长假,这3台好戏将在该馆轮番上演。

图为水中的美人鱼与王子。

记者明眺生 熊波 通讯员刘希 摄影报道



卫生院被偷走211个1元硬币 民警抓获嫌犯有意外收获

拾荒人蛇皮袋中藏3.7万元赃款

本报讯(记者万勤 通讯员高雷)蔡甸区玉贤镇卫生院收费室211元硬币被盗,民警在小树林里找到正在拾荒的嫌疑人时,意外发现拾荒用的蛇皮袋里还有从汉南偷来的37006元现金。昨日,蔡甸警方驱车40多公里,将这笔现金送还给被盗的余婆婆时,她竟然还没发现自己被盗。

4月18日凌晨1时许,蔡甸区公安分局玉贤镇派出所接110报警称,蔡甸区玉贤镇玉贤卫生院收费室被盗。民警接警后,迅速赶往现场并调取视频和周边监控,很快确定犯罪嫌疑人外部特征及逃跑路线。玉贤镇派出所立即安排社区民警郁

帆、熊林琛等人在犯罪嫌疑人活动区域进行调查走访。

当天下午3时许,民警在蔡甸区玉贤镇车岭村二组进行巡逻排查时,发现小树林中有一中年男子形迹可疑,并与视频中的男子特征相符,遂将其带回派出所内进行检查,在其随身携带的蛇皮袋中发现玉贤卫生院被盗款211元(硬币)及大量纸币现金。

经突审,47岁的犯罪嫌疑人何某交代,他一边拾荒一边盗窃,4月17日上午,他通过溜门的方式在汉南区碧栖路绿苑社区旁的一家烟酒店实施盗窃,共窃得人民币37006元。这些钱他全部放在用于

拾荒用的蛇皮袋子中。

19日上午,民警根据犯罪嫌疑人的供述,找到位于汉南区碧栖路开烟酒店的失主余婆婆(76岁),余婆婆这才发现自己藏在床下的巨额现金被盗。被盗的现金是自己辛苦攒下的积蓄。

考虑到余婆婆年纪已大,不能亲自来派出所领取被盗的现金,20日,玉贤镇派出所民警再次驱车40多公里赶往汉南区,将37006元被盗现金送到余婆婆手里。看着被警察追回的现金,余婆婆激动万分,不停地向警察表示感谢。

经查,何某有多次作案前科。目前,何某已被依法刑事拘留。

放弃月薪5000元工作 一男子来汉搞传销

本报讯(记者杨蔚 通讯员黄赤橙 丁其刚 王旭东)男子放弃月薪5000元的工作,只为了一夜暴富。日前,市公安局经侦支队“万名警察进社区”工作组配合东西湖分局与工商部门,开展反传销清查,在19处房屋内发现69名涉嫌传销人员。该男子就是其中一名。

男子甘某,原是山东枣庄煤矿的机电工人,每个月有5000元工资,一个月前他抛下工作来到武汉,从此对家庭不闻不问。妻子刘女士几天前才接到丈夫电话,说自己在汉混得不错,让刘女士带着儿子从青岛到武汉来看看其工作环境。

来汉后刘女士才发现丈夫竟然是在参与传销活动,她表示“完全不理解”。刘女士说自己在青岛开个小店,一家人本来衣食无忧,现在不知如何是好。

在这69名传销人员中,有74岁的爹爹被儿子骗到武汉玩,来了后就被逼着学“金融知识”;有的被高中同学骗来“找工作”;有的交了6万多元会费,为的是一年赚1000万元的诱惑。

东西湖三店派出所所长郭艾表示,对于传销活动的参与者,会集中教育后遣返原籍;对于组织者将依法追究其刑事责任。

谎称受托车站接人 假打手机骗取钱财

本报讯(记者陶盼 通讯员朱凛睿 付智峰)“我是您儿子的朋友,他拜托我来接您。”近日,一起专程蹲守火车站、汽车站,冒充熟人接站的诈骗团伙被江汉区检察院提起公诉。

2016年6月6日下午,老杨抵达江汉区金家墩长途汽车站,打电话问儿子什么时候来接自己。挂掉电话后,他走到出站口等待。一小时后,一年轻男子过来问他是不是从襄阳来,接着报上小杨的名字,称受小杨所托来接老杨。老杨一听信息都对,跟随男子离开。路上男子称手机没有电了,让老杨致电小杨,老杨拨通小杨电话后,男子接过手机,说自己进材料差2000元,小杨叫老杨先借点钱给他。老杨一听,马上把银行卡和1000元现金交给男子,同时说出自己的银行卡密码。男子离开后再未回来。老杨走出出站口碰到小杨,才知道被骗了。

骗人男子陈某(化名),33岁,湖北江陵人。事发当天,陈某与谢某、李某一行三人来到金家墩长途汽车站寻找作案目标。谢某听到老杨的电话内容后,通过电话说给陈某听,陈某前去骗取老杨信任。至于陈某和小杨的通话,其实是他接过手机后,立即挂断通话,对着手机演绎对话效果,让老杨信以为真。事后,骗子马上到自动取款机提款2万元,3人瓜分。

行不言 自有声 中锐地产2017品牌发布会 教育人文地产亮相武汉

行不言,自有声。4月19日,中锐地产2017年品牌发布会在武汉大学报告厅召开。中锐控股集团常务副总裁、中锐地产集团总经理贡明、中锐教育集团市场总监谢春明、中锐地产武汉公司总经理花德甫、腾讯大楚网副总裁吴卫东、腾讯过家家智能家居负责人陈峰以及数百位市民到场,共同见证人文地产开发商所倡导的行

动的力量。

据介绍,中锐地产自2016年8月首次竞得江夏地块进入武汉以来,一直备受关注。作为中锐控股集团旗下的全资子公司,具备丰富的国际教育资源和运营能力,同时还具有丰富的海内外房地产开发经验,凭借“地产+教育+金融”的多元化战略发展,涵盖高档商业、品质住宅、教育产业园区等多个领域。

此次瞄准国家中部城市武汉进行布局,计划未来三年将在汉打造8个房地产开发项目、3所国际双语幼儿园、2所国际学校以及1座医疗综合体。

中锐地产秉承“行不言,自有声”的品牌发展理念,倡导以行动的力量来推进城市的发展。认同江夏区域的发展眼光,看重华中创谷的新型园区开发理念,并愿意为江夏区域发展奠定基础,

在带来国际化标准的改善产品的同时,更计划引进国际教育资源改善区域的教育环境。发布会发布了华中首个“腾讯智慧社区”计划,以中锐落子武汉的首个项目——中锐滨湖尚城进行企鹅智慧社区3.0系统的全面落地,目标在武汉首次实现全项目现代化人居智能社区。